Les amis, coucou! Le mot « coucou » est entre guille-
mets.

Ceci est la premiére phrase du deuxiéme paragraphe.
Maintenant, la deuxiéme phrase avec une équation a+b =
2. Soit la relation de préférence représentée par la fonction
d’utilité suivante :

Uz,y) = 2%y> avec z,y>0

Quand je veux insister sur un terme, j'utilise la com-
mande \emph{. ..} comme cela : [’ensemble de budget du
consommateur est ’ensemble des paniers que le consom-
mateur peut acheter, en fonction du prix des différents
biens et de son revenu.



